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1. NAVIGACIJA U LIDDERU 

         OSNOVNE FUNKCIJE 
 

 

 

UVOD U LIDDER 

 

Nakon instalacije programa potrebno je uneti lozinku kako bi se ulogovali u Lidder. 

Nakon ovog postupka otvara se radni prostor koji je podeljen na četiri dela: 

 

1. glavni meni 

2. radni deo (zauzima najveću površinu), 

3. info panel 

4. status bar 

 

  

Svi delovi radne površine su u određenoj korelaciji, što znači da rad u jednom delu prouzrokuje 

određene promene u drugim delovima. 

 

 

 
                                                    

                                                                Radni prostor 
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GLAVNI MENI 

 

Meniji u Lidderu su promenljivi na nivou korisnika, tako da korisnik sam može odabrati menije 

koji najviše liče onima koje je koristio u nekom programu pre starta rada u Lidderu, radi lakšeg 

prelaznog perioda. 

Glavni meni je veoma jednostavan i sastoji se od pet stavki. Svaka stavka glavnog menija ima 

pet do šest pod-menija koji mogu imati još jedan nivo. 

Ostale funkcije, se dobijaju po principu odgovora na pitanja koja postavljaju tzv. wizard-i koji se 

pojavljuju, manje više, svuda u Lidderu i čije ponašanje se menja zavisno od posla koji radite.  

 

Ovako izgledaju „wizardi“, a ovo su samo neki od primera sa kojima ćete se najčešće susretati. 

 

                               

                                        

                                                   
 

 

RADNI DEO 

 

Najveći deo Lidder radnog okruženja zauzima centralni ili radni deo. 

U radnom delu Liddera sa leve strane ponekad će se pojavljivati ikonice koje se 

spuštaju   sa vrha radnog dela i slažu jedna na drugu, ako ih ima više. Te sličice 

predstavljaju poruke koje Lidder upućuje korisniku.  

 

 

INFO PANEL 

 

Info panel predstavlja deo u kome se nalaze brojni grafički prikazi i informacije koje se odnose 

na posao koji se odvija u radnom delu Lidder-a. Info panel je konfigurisan tako da može da 

prikazuje četiri grupe informacija: 

 

RENTGEN 

RANG LISTE 

PROMET 

INFO 
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RENTGEN grupa sadrži različite izveštaje koji se menjaju u zavisnosti od trenutnog rada 

korisnika. Svi izveštaji u ovom delu imaju, kako numerički, tako i grafički prikaz. 

 
 

 
 

RANG LISTE u startu prikazuju izveštaje u vezi sa poslovanjem firme, preciznije, rang listu  

troškova složenu po procentualnom učešću u ukupnim troškovima. 

 
 

 
 

PROMET grupa prikazuje izveštaj za firmu kroz brz pregled najbitnijih dnevnih informacija, 

poput potraživanja i dugovanja komitenata kojima je istekao rok plaćanja sa današnjim 

datumom i poput stanja nekih aktiva, kao što su svi robni magacini i svi tekući računi. 
 
 

 

 
INFO grupa, za firmu koja se trenutno obrađuje, prikazuje informacije o broju knjig. promena, 

ukupnom br. dok., broju poslednjeg knjiženog naloga, kao i datum poslednjeg knjiženja). 
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STATUS BAR 

 

Na samom dnu ekrana nalazi se Lidderov status bar. U njemu je moguće uključivanje i  

isključivanje različitih komandi: grafikona, komunikatora, muzike… Tu su istovremeno i 

signalne lampice koje najčešće ukuzuju na to da je neka operacija u toku. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

POMOĆ U RADU U LIDDERU 

 

 

U bilo kom delu programa da se nalazite, na raspolaganju Vam je PODSISTEMSKI LIDDER 

HELP. Pokreće se komandom F1 i na ekranu otvara opis rada upravo onog posla na kome ste. 

 

U svakom trenutku dostupan je i spisak kratkih komandi (takođe prema poslu koji trenutno 

radite), a koji pozivate komandom F2 ili desnim klikom na miša. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


